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10,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

FEH |[RAE-F

R5 ~ R6

15,000

RERVEERE
ZEDVIL RO
BHRFEA

AR

FEH |[RAE-F

10,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

AR

EET N FEE

R5 ~ R6

8,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

VM |BEE

R5 ~ R6

10,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

R5 ~ R6

10,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

L P

10,000

RERVEERE
ZEDVIL RO
BHRFEA

HIBR

T

R5 ~ R6

10,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

rEm [FRE-E

R5 ~ R6

9,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

TWEh  |BE

11,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR

TWEh  |BE

R5 ~ R6

9,000

RERVEERE
ZE0VIM RO
BHRFEA

HIBR
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BEL FEHAMRN EFTEHARR
BER BEEE |FEEBEIA| ERTHETH DEERNE IH |okBxEHE BERAMR wE
(X 42) (TRRRU#HE) (FM)
BihEfE EEFERESE BER KR ABHE  [RE-FERE —R | g5 . ge 10.000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
B EE EEERESE BEF R KR ABHE  [RE-FERE —X | g5 . ge 10.000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
BihEfE EEFERESE E3C KR SHREET [FE-FERE X | 5 . g 15.000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
BB EEFERESE KEA-BE KR FiEdh  |RESHERE —X (g5 . g 10.000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
B EE EEERESE & KR FiEh  |RESHERE —X |5 . g 25,000 BERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
B EE EEFERESE ERF KR ERM [FE-FERE R | g5 . ge 8,000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
BB EEFERESE XEHR KR HEm |[RE-HEXE —X R6 ~ R6 10.000 FERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
BihEfE EEERESE AKX Y ! AT |RE-SHERE —X [ . g 9,000 BERUHESEE
Z0VIMEREOR AR
HREBA
BB EEERESE B/R KR BET |RAE-HEXRE —X (R5) ~ (R6) FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R5 ~ R7 10,000 HREBA
B EE EEFERESE [IT==1 KR BEMT |RAE-HEXRE —X (RS5) ~ (R6) BERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R5 ~ R7 10,000 HREBA
B EE EEERESE 2D KR FET |RE-HERE —X (R5) ~ (R6) BERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R5 ~ R7 20,000 HREBA
BB EEERESE =] KR hiEm  [AE-FHEERE —X (R6) ~ (R6) FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R6 ~ R7 20,000 HREBA
BB EEFERESE MNH KR EEfm |AE-ERE —X (R6) ~ (R6) FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R6 ~ R7 8,000 HREBA
BihEfE EEFERESE RiEH KR HEm |[RE-HEXE —X BERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREBA
BB EEERESE HoH KR BHET  |RAE-HERE —X FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREBA
BB EEFERESE +Ed KR THET  |RE-EERE —R (R6) ~ (R6) FERUHESEE
ZDVILEFEDT
R6 ~ R7 9,000 HREBA
BihEfE EEFERESE RE KR FEHR |RE-HERE —X FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R7 ~ R7 20,000 HREBA
BihEfE EEFERESE [ITh§ KR FEHR |RE-HERE —X FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R7 ~ R7 15,000 HREBA
BihEfE EEFERESE ES KR EEfm |AE-ERE —X FERUHESEE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 8,000 HREBA
BihEfE EEFERESE e KR EEfm |AE-ERE —X FERUHESEE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 8,000 HREBA
BHhEE EEERESE INERRE KR mfm  |AE-FHEERE —X FERUHESEE
ZDYVILEFEDT
R4 ~ R5 9,680 HREBA
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BEL FEHAMRN EFTEHARR
=S 3.4 BEEE |FEEBEIA| ERTHETH DEERNE IH |okBxEHE BERAMR &
(X 42) (TRRRU#HE) (FM)
BihEfE EEFERESE A P Y] FEHR |RE-HERE —X _  RERUHESE
ZDYVILEFEDT
R4 ~ R7 30,000 HREBA
B EE EEERESE PN:] KR FET |RE-HERE —X _  RERUHESE
ZDVILEFEDT
R4 ~ R4 9,130 HREBA
BihEfE EEFERESE E KR FET |RE-HERE —X 10000)|— BERUHEET
ZDYVILEFEDT
R5 ~ R7 17,600 HREBA
BB EEFERESE =3iEH KR hiEm  [FAE-FHERE —X _  RERUHESE
ZDYVILEFEDT
R5 ~ R7 10,000 HREBA
BihEfE EEERESE FEYIR KR THET  |RE-EERE —R 10000)|— BERUHEET
ZDVILEFEDT
R6 ~ R7 15,000 HREBA
BihEfE EEFERESE RiE KR Xowm  |RE-HEXRE —X _  RERUHESE
ZDYVILEFEDT
R6 ~ R7 8,000 HREBA
BihEfE EiEFtERES % E=E KR hiEm  |[FAE-FHERE —X _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREA
B EE EiEFtERES % XFH KR BIFFH  |RAE-FERE —=X _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 15,000 HREA
iR EiEFtERESE TR KR BT |AE-FHERE —X _  mERUHEERE
ZDYVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREA
BihEfE EiEFtERES % FHEF KR LHXEH [AE-FEEKE —X _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 20,000 HREA
BihEfE EiEFtERES % FiE KR FET |RE-FERE —RX _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 20,000 HREA
BihEfE EiEFtERESE FIEFEER KR FET |RE-FERE —RX _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 25,000 HREA
B EE EiEFtERES % Hhigk R KR NER |AE-FEERE —X _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREA
BihEfE EiEFtERES % BRA KR B#rm  |SAE-FHERE —X _  mERUHEERE
ZDVILEFEDT
R7 ~ R7 10,000 HREA
BihEE B R S B HER EEGETR 3 AOREBER|] BfAT  [EHEREHBE 26ha 144
iRE N MKET  |REEEA 78 '
R3 ~ R3 20,520
BihEE B R S B HER PELH AORBER|] AEE [EERHE 9.9ha 104
iRE N THT | EHEBHERER 27.4ha :
% R4 ~ R5 95,951
B Hih At iA & B iEE Ko Fale KPR |BAm. BE|RE-HEXRE —X A B RS
ﬁijﬁiﬁw MNEWEEEBDT-
¥ R6 ~ R6 8,000 HFRIBA
B Hih At iA & B iEE Ko Fale KR |BHm. BE|EREER - B 147
. AERET, |44.4ha ’
FiEH  |EXEM10,330m B
FEREHRE R7 R7 200,000
KRB R |ERKAERERE KR KR KR |RRHEIE—H 10000)| =  tiskmkicES
' PEWEEEROT
R3 ~ R7 33,642 HREBA
KRB R |ERKAERERE K58 (H) E3#Fmn B#m  |BREEIE—=RX a176n|—  tiekmicEs
' PEWEEEROT
R3 ~ R7 14,761 HREBA
KFERERE [HEBREKFEEREE |HE HEM HEM KBTI L=572m (16486)|— tibEmBEICES
' PEWEEEROT
R3 ~ R7 24,130 HREBA
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BEL FHEHEA EFTEHARR
3] EXERE |BEREER| BERHEA DEERE IH |okBxEHE BERAMR wE
(X 42) (TRRRU#HE) (FM)
KFMERERE [HEREKFEEEEE |HfF B Bmmmh [KEEI L=363m L Lk EE—ES
MNEWEERREDT=
R3 ~ R7 5,000 HREA
KFERERE [HEBRXKFEEERESE |[BF ¥ B# [KEBT L=346m (R3) ~ (R5) 1270)|—  tmmmcgs
NEWEERREDT-
R3 ~ R7 8,276 HREBA
KFERERE [HEEREKFEEREE |XH Ko Ko |KEEI L=1,530m 100000)|—  tibEmEmmIcES
NEWEERREDT-
R3 ~ R7 107,500 HREBA
KFMERERE [HEEXKFERELE [2&XHG | 28XEHT | 28KX%HH [KEI L=130m @0000)|— it EECES
=) DEVEEREDT
R5 ~ R7 40,000 HREBA
KFERERE [HEEFKFERELE |[ME TE™ rE™ [KEET L=130m (R3) ~ (R4) [
NMEWEERREDT-
R3 ~ R7 25,600 HREBA
KFMERERE [HEEFKFERELE |[BE EEEES BET |KBI—X 56.250)|— B EEIcES
NEWEERREDT-
R3 ~ R7 110,790 HREBA
KFMERERE [HEBREKFEEREE |Fik Fkh FiEm KBTI L=130m [
NEWEEREDT-
R3 ~ R4 33,800 HREBA
KFERERE [HEEREKFERREEE |FETH Fkh FiEM KBTI L=500m 1020  timmicES
BB BT ' DB EREOT
R5 ~ R7 114,020 HREBA
KFMERERE [HEEXKFHEERERELEY |245H 2%mA™ | 2&asAT [KEBI L=4000m @a7400|—  tibmEECES
NEWEEREDT-
R4 ~ R7 21,900 HREBA
KFMERERE [HEREKFEEREEE (%2 izt R| BHT [KEBI L=1om _ imEE—ES
B BENEEEREOT-
R6 ~ R7 6,100 HREA
KFMERERE [HERXKFHEEEESE A% TATKET MKET  [KFAI N=1E B ES
MNEWEERREDT-
R7 ~ R7 30,000 HREA
KPR ERE |[MHFREERED LR AEER P Y] HEDHEESEEE S (752.045)| 1.04
B BLNFE AR ER) L=1.1km, BEE{E ' ’
L=1.5km, B4 FIR -
B ot R3 ~ R6 90,000
KFIMERERE |[MHFREEREDILRM k3 P! HEDHEESEEE S ~
LE-RES ) L=02km, itz |0 7 (RO (747099107
L=1.8km, B £ FR N
ot R3 ~ R7 255,064
KFERERE [MFREEED LMt REER25 P GEDHEESEEE S (224048112
B BLFE AR ER) L=1.0km, BEE{E ' ’
L=1.6km, B4 FIR -
Bt R3 ~ R6 20,000
KFMERERE M FREEED LMt AEERIH P! PrET  |REZEEA=30.8ha, 2 31600 1.25
BGEVWFERXE) )\Bﬁimﬂm_fs.skm *® ’ ’
AR RS BT R3 ~ R7| 330000
KPR |[WHFREERED LR = R0 P Y] TET  |[BRERAKERIX _ N
B (BNF B R e
R5 ~ R5 5,000 HREBA
KFERERE |[REKFERELESELE|=RR AR TrE™ | AEREE &R _ N
% (BEAFBREEHE #KkieT—= (080 = .
E R3 ~ R5 100,000 HREBA
KFMERERE |[REKFERELEELE|=F 28 P BAT |Hk#ESE—=X _ N
% (BEAFBREEHE e
E R3 ~ R3 6,000 HREBA
KFERERE |REKFERELEELE|TEYL P BA® |EkiEESE—=K _ N
% (BEAFBREEHE e
E R3 ~ R5 10,000 HREBA
KFERERE |REKFGERELESELE|FE EI#Fh BT |[EEREESE—X _
¥ (BMERELEER) iﬁ]%i&'iﬁE%@f:
R4 ~ RS 19,863 HREA
KFERERE |[REKFGERELEELE|AE R math  |[EEEESE—X _
¥ (BMERELEEF) iﬁ]%i&'iﬁE%@f:
R4 ~ R4 1,019 HREA
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BX4 FEHAMRN FHEHARR
3] EXERE |BEREER| BERHEA DEERE IH |okBxEHE ERAXHE &
(HX4) (TRRRU#HE) (FF)
B 5K BT LEEMHRA LT |BE#F AR B |4 LHE (&R 936
=) .
R4 ~ R5 70,518
EHRE S BT LEEARA LT BN L RHE Eam |5 LE 1ER 144
%) }
R7 ~ R7 100,000
B K P LB hERK | KAR P Ko |f=otis (&R ~
S T E) (R4) ~ (R6)|  (45,500)(2.03
R4 ~ R7 70,500
B 5K ST LEE GhERK |[CAHrRBit AR Ko |f=otsE (&R 579
HMPHFKITE) '
R4 ~ R5 47,300
BHRRA K T LEE (ER K |[RrRit P FlEm  |fotSE 18 (536.250)|- .
HMFKITE) " “ 108 M
RS ~ R7 286,250 UTDRHREA
PR K PR A LBE K OM |[2%5H A8 SH%EHET |[f-HhBUE 28 B ERERL O
I%) “ ¢ AN 0B
R6 ~ R7 30,000 LUTD=HREA
BHRRA K - O MREERFSE [dE AR HER |t (&R ~
(BoBEESE) (R3) (R5)] (265,500)|1.75
R3 ~ R7 341,500
BHERE BNEZERBE-ZHS |H2R P Xom  |[BREBE—R 127
¥ (hILRRE (— RS ’
) R3 ~ R6 130,000
BHERE BHEZEREBE-ZHS (R%2H P MGET  [REEBHE—R 252.670)|1.02
¥ (hILERE (— RS ’ ’
) R3 ~ R7 273,157
B ERE BNEZEREBRE-2RS (T4t P 2mE™ [REEFE—RX 109
¥ (hILRRE (— RS ’
) R3 ~ R3 9,676
BHERE BNEZERBE-ZHS (&R P Eam  |[BeRE - 121
¥ (hILRRE (— RS ’
) R3 ~ R3 2,000
B EE BENEZERER 2HS [MkSH RHR FEH |RERE —X 140
E(hILRRE (—RRE '
%)) R3 ~ R10 70,000
B EE BENEZERER BHS |HEXA RHR HER  |[BeEE - 138
¥ (PILfE#HRE (—HR ’
%)) R3 ~ R7 10,000
BNERE ENEZERER 2HFS |[ABLSE RHR HER  |[BeEE - 129
X (PILfE#HRE (— AR H BT ’
%)) R3 ~ R10 100,000
B EE BENEZERER 2HFES |MHEBEHN RHR THET |[BEeEE - 140
E(hILRRE (—REE '
) R3 ~ R8 40,000
BNERE BENEZERER BHS [MTHARS RHR THET |[BEeEE - 123
X% (PILfE#HRE (— AR ’
%)) R3 ~ R9 50,000
BNERE BENEZERER-BHE |2 XHEH RHR LHRHH [REEH —X 145
¥ (PILfE#HRE (—HR 288 '
%)) R3 ~ R7 10,000
BNERE BENEZERER-2HS [BH28 RHR HEM |[#REa%HE —X 106
E(hILRRE (—REE '
) R3 ~ R8 40,000
B ERE BENEZERERE 2HE |[EFH24 RHE ERm |[REEF —X 119
¥ (PILfE#HRE (—HR )
%)) R3 ~ R8 20,000
BNERE ENEEARER BHE ['wH"aV0I] KPR HNERT |[REEHE —X 130
¥ (PILfE#HRE (—HR ZDz2# '
%)) R3 ~ R9 70,000
BN ERE BNEZERER BHE |26 XH RHR LHRHH [REEH —X 118
E(hILRRE (—REE '
%)) R3 ~ R8 80,000
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BX4 FEHAMRN FHEHARR
= 3] BXEAME |BEREMREAE| BEHETA DEXANE IH |OKREEE ERXHR wE
(HX4) (TERUHE) (FF)
B ERE ENEEERERE BEE M KR math  [BEARBK (334.220)| 1.44
(X (EEERERFL) L=1.2km, 3% E " ’
';E:?fkr;ﬁm”"*@m RS ~ R6| 506,724
BHERE ENEEERERE -BES |hE KR EkEm  [EEHEKIK 146
¥ (EEARERL ’
R3 ~ R3 1,300
BHERE ENEEERERE -BES [EaE KR {Efam  |BEL=2.0km (226.440)]1.86
¥ (EEARERL) ’ :
R3 ~ R7 249,500
B ERE BEEEHKEX(BXE |BH Kot Ko |#EEEIRIE xR (LIEEHE 40000 2.08
FEHOKIEREDOEFR (LK ®)—= ’ :
2 R3 ~ R6 38,276
BHERE BEEEHKEX(BXE [ME Ko Ko |#EEeIRIE xR (ISR 40.000)|3.56
FEHOKEREDOERFR (LK B —= ’ ’
2 R3 ~ R6 38,580
BHERE BEEEHKEXBRXE 1R iR iR [#RESRE X R (LR (62.328)|2.05
FEHOKIEREDEFR (LK B —= ’ :
2 R3 ~ R7 76,628
B ERE BEEEHKEXBRXE [TH iR iR [#RESRE X R (LR (o0.8s2|1.18
FEHOKIEREDOERF (LK ®)—= ’ ’
2 R3 ~ R7 123,052
BHERE BEEZEBKEX(BXE |FA iR iR [#RESRE TR (LR 72860 1.11
FEHOKIEEREDOEF (LK B —= ’ ’
) R4 ~ R7 94,020
BHERE BEEEHKEX(BXE Wik iR iR [#RESRE X R (LR 1940111
FEHOKIEREDEF (LK ) —= ’ ’
) R5 ~ R7 63,220
B ERE BEEEHKEX(BRXE [FR iR iR [#RESRE X R (LR 46.000)|1.17
FEHOKIEREDEF (LK B —= ’ ’
) R6 ~ R7 45,060
BT BEEEHKEX(BELE |EE i iR |#RESRIE X R (LR 182
ié#;bk#ﬁfi”#a)%ffﬁxraaﬂz ) —= ’
) R7 ~ R7 6,000
BHERE BEEEFKEXBREXE [/NHH AEEH kAT |#EEeIRIE xR (LEEHE @1586) 152
FEHOKIEREDEF (LK ) —= ’ ’
) R3 ~ R7 57,386
BHERE BEEEHKEX(BXE |[TX® AEEH CAELT A E IR ET 68.832)| 1.8
FEHOKIEREDOERF (LK ®)—= ’ ’
) R3 ~ R7 37,922
B ERE BEEEHKEX(BRXE |FX AEEH kAT |#EEeIRIE xR (LEEHE @1820)|1.10
FEHOKIEREDOEFR (LK B —= ’ ’
) R4 ~ R7 34,100
BHERE BEEEHKEX(BXE |ABE AEEH kAT |#EEEIRIE xR (LEEHE 20000 1.49
FEHOKIEREDEF (LK ®)—= ’ ’
) R6 ~ R7 10,730
BHERE BEEZPKEX(BXE |FEA E3#Fmn I [#RESRE T 3R (LR 79500 1.40
FEHOKEREDOERFR (LK B —= ’ ’
) R3 ~ R7 69,200
B ERE BEEEHKEX(BXE A AR FrET |#EEERIE X R (LR 105.000)|1.92
FEHOKIEREDEF (LK ®)—= ’ ’
) R3 ~ R7 140,000
B ERE BEEEHKEX(BXE AR AT FrET |#EEEIRIE R (LR 26,000 1.47
FEHOKIEEREDERF (LK B —= ’ ’
) R6 ~ R7 11,144
B ERE BEEEHKEX(BEXE |[&8 FiETH FiEM  |HEEERIE XK (LI (52.230)|3.41
FEHOKIEREDOERF (LK ®)—= ’ ’
) R3 ~ R6 38,912
B ERE BEEEHKSEEBX |Hz Fik FiEMm  |[RAE-FEERE —X g NS .
AR ED-H DEERUF - PERUHESE
BOEE) I s
R3 ~ R3 1,500 HREBA
B ERE BEEEHKEX(BXE X Fik FiEM  |HEEERIE XK (LI 67.000|1.11
FEHOKIEREDEF (LK ®)—= ’ ’
) R5 ~ R7 69,592
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BRIAF BRI EONRE R

(Bl #)

BEL FEHAMRN FHEHARR
E -+ 3l EXERE |BEREER| BERHEA DEERE IH |okBxEHE ERAXHE "%
(HX4) (TRRRU#HE) (FF)
BHER BEEEHKEX(BXE |#X E®RT ERT |#asRiex Rk LBk 40.200)|1.30
FEHOKIERFDRBHEX TN B —= ’ ’
) R5 ~ R7 38,100
BHER BEEBRBX(CHERH |FikE2 P FiEm BRI L=1,000m 124
HhEER) ’
R3 ~ R7 411,000
BHER %gigﬁE%(%ﬁ%ﬁ% KEISH P FiEm BRI L=845m (746,000)| 1 01
R3 ~ R6 843,790
HHERSE |FAMRERSE WETTAINR HrEh HEm  |WERRGHE A _
1486.0m BEEEMNMOEM
R3 ~ R4 67.289 UTODRHREA
HHERSE |FAMRERSE B /AR C2EEH {Efam  |#RERAER 1,505m —
R BEEEMNOEM
R6 ~ R7 10,845 UTDRHREA
HMERSE |FAMRERSE WEmFEAE P EE  |#REBAEE 1,500m _
R ﬁ:ﬁE%?bﬁoﬁ%H
R4 ~ R7 320001 LUTODRHREA
HHERSE |FAMRERSE HEMATR2 C2EEH {Efam |[#RERAE 590m 105
SR ’
R3 ~ R7 199,664
HHERSE |FAMRERSE HETRRR C2EEH {Efam |#RERAER 1,596m —
BBEEEMNOEM
R7 ~ R7 20.900 UTDRHREA
HHERSE |FAMRERSE WETFAER P ) thiE  [#aEBAER 858.5m 109
R ’
R3 ~ R3 59,456
HHERBEX |[MERRBX ERE LR P BHRAHT [RBLREHS _
BBEEEMNOEM
R3 ~ R3 0229 UTODRHREA
HHERBEX |[MERRBX WESER LR ¥ B#h (HEsE —X _
BBEEEMNOEM
— 20225 LT OHhREA
HHERSEX |[MERRBX MWEED KR R math  [HEHER —R _
BBEEEMNOEM
R4 ~ R4 16.667 UTODRHREA
HHERSEX |[MERRBX MBEAEAR#R T bW [HEHER —R _
BBEEEMNOEM
R4 ~ R4 8257 UTODR=HREA
HHERBEX |[MERRBX WEZHEA | 24581 | 285081 [HMEHR —K _
L& #R BEEEMNOEM
R4 ~ R4 10336 UTODR=HREA
HHERSEX |[MERRBX FH-/MER rET THET |[HEHR —RK _
BBEEEMNOEM
RS ~ R7 50660 UTDRHREA
HHERSEX |[MERRBX FEEK-FEr| 2XEHT | 2EXEFT [HMEHR —K 39,0000 —
1R ' BEEEMNOEM
RS ~ R6 36710 UTDRHREA
HHERBEX |[MERRBX TENERAR BHAHT | 2&XHT (HEHER —R 34.000)| —
’ BBEEEMNOEM
RS ~ R6 33,000 UTODR=HREA
HHERBEX |[MERRBX EZg T BHETH BA® |HEHBR —=H _
BBEEEMNOEM
RS ~ RS 40000 UTODRHREA
BMEREE |[MERBRSHE fl g HHETH HEM |#EXE —X _
BEEEMN0EM
R ~ RJ 52000 LUTD=HREA
HMERBE |[MERBRDZEH-RL2BRS Ko+ ¥ B#h [HERREY = c= .
— FERVEERE
* RERMH —t s T A
R3 ~ R7 156,000 HREBA
HENERBE (MESRDH-REERS | KHEH C2EEH Elam | WE SRS = c= .
— FERVEERE
* RERMH —t s T A
R3 ~ R7 52,386 HREBA
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BRILAFMEBEHEOXNRER

Chll #%)

LT Of=HREA

e+ 34 FHEHARER FEHERN
BER BEEME |FEEBER| BERHETR DEENE I# |okEXE ERMHER i"E
(X 4) (TRRRUHKE) (FM)
HAMERBE géﬁ#ﬁ?&ﬁﬁ‘:ﬁ%ﬁﬁ? K5PEED BE™| EEL gi;{#ﬁ;?_&ft _  EEARUHEEE
=R EDYINEHEDT=
R3 ~ R7 143,000 HREA
HAMERBE géﬁ#ﬁ?&ﬁﬁ‘:ﬁ%ﬁﬁ? K5 ALEs [GETH) (E &) gi;{#ﬁ;?&fh _  EERUHEET
g iz =R EDYINEHEDT=
! . R3 ~ R7 155,000 HREA
FAMBR/EE [JALAMTZ2=FTHRE |[HETEAR KR EI#Fh  [#RERAER 800m aos.000]d1.12)
BlEEx | .
R4 ~ R7 229,633|1.06
ANERSE g;&tmiﬁ’jwiﬁﬁ gﬁ$ﬁll@ KR {&fam |#aERAE 1,300m 400,000)|(1.18)
R3 ~ R7 440,003|1.22
PEYITE XS FEALEE &Y KR BIFFH  [ILRET0.08ha _
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